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Generali donirao 700.000 kuna Sisačko-moslavačkoj 
županiji za sanaciju posljedica od potresa  
 

• Sredstva će biti usmjerena na pružanje trenutne neophodne pomoći i obnovi 
domova stanovnika Sisačko-moslavačke županije  

 
Zagreb - Generali je donirao 700.000 kuna Sisačko-moslavačkoj županiji, koja će 
namijenjena sredstva iskoristiti za pružanje trenutne neophodne pomoći i obnovu 
domova stanovnika Sisačko-moslavačke županije koji su pretrpjeli seriju 
razarajućih potresa.  
  
Predsjednik Uprave Generali osiguranja Mario Carini izjavio je: „Duboko 
šokirani razornim potresima i podupirući izravno pogođene zajednice, Generali 
upućuje donaciju Sisačko-moslavačkoj županiji koja ima izravan uvid u potrebe 
svojih stanovnika sa željom da doprinesemo brzoj i efikasnoj pomoći te obnovi 
domova. Istodobno, surađujući s udrugom Promentz, pokretačem platforme 
'Psihološka pomoć', predani smo podržati napore u organiziranju mobilnih timova 
specijaliziranih psihologa za krizne situacije kako bismo i na taj način pružili 
podršku svim ljudima i zajednicama u potrebi.“ 
 
Župan sisačko-moslavački, Ivo Žinić, dipl.ing.arh. istaknuo je: „Od srca 
zahvaljujem Generali osiguranju na ovoj brzoj i velikodušnoj pomoći, pomoći od 
700 tisuća kuna. Sva donirana sredstva usmjerit ćemo na pružanje pomoći 
stanovnicima Sisačko-moslavačke županije kao i na sanaciju oštećenih objekata 
nastalih uslijed ovog razornog potresa. Svjesni smo teških okolnosti u kojima se 
nalaze svi stanovnici naše županije, zdravstveni sustav, škole, ali i i sve ostale 
institucije, stoga je ova svesrdna pomoć od iznimno velikog značaja. Hvala što 
svojim doprinosom želite olakšati nabavu svega potrebnog.“ 

# # # 
  
 
GRUPA GENERALI 
Generali osiguranje d.d. dio je Generali Grupe – jednog od globalnih osigurateljnih lidera i 
upravitelja imovinom. Osnovan 1831. godine, Generali je prisutan u 50 zemalja svijeta, s 
ukupnim premijskim prihodom većim od 69,7 milijardi eura u 2019. godini. S gotovo 72 000 
zaposlenih koji skrbe o 61 milijuna klijenata, Grupa ima vodeću poziciju u Europi i sve veću 
prisutnost u Aziji i Latinskoj Americi. Ambicija Generalija jest biti cjeloživotni partner svojim 
klijentima, u svim fazama njihova života, kroz ponudu inovativnih i personaliziranih rješenja, uz 
podršku snažne distribucijske mreže. 
Grupa u Austriji, srednjoistočnoj Europi i Rusiji posluje u 13 zemalja kroz Regionalni ured za 
Austriju, srednjoistočnu Europu i Rusiju, smješten u Pragu, te je među tri vodeća osiguravatelja 
u regiji. 
 
Izvanredni međunarodni fond Generali Grupe 
Generali Grupa osnovala je Izvanredni međunarodni fond, iznosa do 100 milijuna eura, s ciljem 
rješavanja izvanrednih situacija uzrokovanih pandemijom bolesti COVID-19. Fond je dostupan u 
zemljama u kojima Generali djeluje, s ciljem pružanja trenutne pomoći u ovoj brzorazvijajućoj 
krizi, a srednjoročno je namijenjen podršci naporima ekonomskog oporavka u zemljama 
pogođenima pandemijom.   
U sklopu donatorske inicijative Generali je u Hrvatskoj donirao  150.000,00 EUR,  protuvrijednost 
u HRK, Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo, koji će sredstva iskoristiti za sanaciju objekata u 
Rockefellerovoj ulici u Zagrebu oštećenih uslijed potresa u ožujku 2020., kao i za podržavanje 
daljnjih napora u osiguravanju svih potrebnih resursa zdravstvenom sustavu pri lokalnom 
upravljanju i savladavanju pandemije COVID-19.  
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